18. IIpoBepka runoTe3bl O JUHEHHOM OTPaHUYEHUN OOIIEro
Buga Hy: HB =r.

Jlunetinoe oepanuyenue obwezo suda Ho : HB = r. [lycte H — q X k marpura, 8 — k X 1
BEKTOP KO3 DuUmeHnTon, r — ¢ X 1 BEeKTOP.

Yucno orpanndeHnil He TPEBOCXOAUT THUCIa TTAPAMETPOB U OTPAHNYIEHUS JTUHENHO He3aBU-
cumbl, T.e. ¢ < k u marpurnia H umeer makcumasibHblii panr: rank(H) = gq.

Ipumep. B KagecTBe TpuMepa, paCCMOTPHUM CJeaytomnte Marpursl H, r must k = 3, ¢ = 2:
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DTO yCJIOBHE COOTBETCTBYET CUCTEME JIBYX JIMHEWHBIX OIPAHUIEHU
B =2
B2—P3=0
(HB —r)/(H(X'X)"'H) " (HB —1)/q

eef/(n—k)
Eciin cupasegnusa runore3a Hy : HB — r = 0, To craructuka F' He JIO/KHA IPUHUMATH
CJIUIIKOM GOJIBIINX 3HAUeHNUit, a uMeHHo, ¢ 95%-epositHocThio F' < F.(q,n—k), rne Fe.(q,n—k)
ectb 95%-kBanTiib pacupesenennst Oumepa F(q,n — k).
Hpyroit Busx F-craructuku:

(6 —B8)H'(H(X'X)"'H)'H(5 ~ B)/q
ee/(n—k)
Yeaosue F < F.(q,n — k) 3amaer 95%-dosepumenvryro obracmo st koadbdunuentos 3
(BBIYKJIYIO).
B ciygae H = I cratuctuka F' BBITISIUT CJIEIYIOMIAM 00Pa30M:

F=

(B—B8)(X'X)(B—B)/k
ee/(n—k)
Ho : Bi—g+1 = Br—g+2 = ... = Br = 0. I'umoresa sBiisgeTcs, KOHEIHO, JACTHBIM CJLydaeM
obmieil uHeiHoi runore3sl HE = r.
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e'e —¢ée ESSr — ESS
o )/a _ (ESSg UR)/QNF(q’n_k).
ee/(n—k) ESSur/(n — k)
Baecs ESSg — cymma kBajparoB ocraTrkoB "koporkoii (restricted) perpeccun; ESSyr —
cyMMa KBaJparoB ocraTrkos "mHHOI" (unrestricted) perpeccun.
F-CTaTHCTHKY MOYKHO BBIPA3HTh uepes Kod(uimenTs! nerepymunanun R? s "Kopor-
koit"'u " nmuHHOI " perpeccuit:

F=

~ F(k,n—k).

(RYg — RR)/q
(1- R%R)/(n —k)

[Ipu F < F.(q,n — k) = Hp o "koporkoii"perpeccun IpuHIMAETCsI, T.€. UCIOIb30BAHUE

JIOMOJTHUTEIbHBIX PErPECCOPOB HUYETo He J00aBJIsIeT K KAUeCTBY OIEHUBAHUS MOJICJIN.
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